



前天仍营业的“年代秀”突然关门

充值卡食客：上哪儿维权？饭店员工：你们自己报警吧！

红领巾水手服、长征帽老台灯、搪瓷杯阿华田……主打情怀的连锁餐厅——年代秀饭堂，昨天突然关门大吉。老板跑路、拖欠工资、充值卡难以兑现……这些毫无情怀的词昨日充斥在对这家饭店的点评中……

青年报记者 马鈺

白领惊呼“食堂”突然关门了

从网上已知的信息可以看到，位于日月光5楼的年代秀饭堂是一家以年代为主题的餐厅，还被称为全申城十大主题最有感觉最浪漫的餐厅之一。“老式的砖头外墙，醒目的年代秀，装修简约舒适，餐厅内各种具有年代感的物品非常具有怀旧情调。”

然而，这样的情调如今荡然无存。

“日月光的年代秀关掉了，昨天晚上还营业的。我同事还充卡呢，现在老板都卷款逃了。”昨天中午，有网友反映，自己天天吃午饭的“食堂”突然歇业。“很多同事都办了。今天他们去吃，

发觉关门大吉，有人已经报警了！幸好我当时没有冲动买卡。”据了解，这家年代秀饭堂经营了不少时间，生意一直十分火爆。就在关门前两天，食客排起长龙的“食堂”让边上的店家羡慕不已。所以，很多市民对它的关门都不敢相信。“春节去吃过还觉得蛮实惠的，还带老妈去尝尝，竟然会这样就关了？”

这样的情况不禁让人想起，2013年6月日月光商场内一婚礼会所突然人去楼空的一幕。

记者了解到，昨日，上海的多家家年代秀饭堂统统歇业。

饭店员工 你们自己报警吧

昨天下午3时许，记者来到日月光5楼年代秀饭堂门前。正如网友所说，这家规模不小的餐厅大门紧闭，隔着玻璃可以看到内部座椅堆叠，整个大厅黯然无色，显然已经停止营业。

在餐厅门口，两名日月光的管理人员正在拍照取证，从他们的对话中，也能听出对这家餐厅的突然停业非常震惊。“今天早上突发的事件，我们也才刚刚得到通知，说餐厅停业了。但目前我们听说的是暂停营业，是不是以后还会开，具体就不是很清楚了。”

日月光管理人员表示，由于事情突然，商场目前只能取证，并积极与饭店负责人沟通。不过记者了解到，日月光

方面也没能第一时间联系上年代秀饭堂负责人。“我们也在找他，现在工作正在进行中。”昨天下午，记者致电年代秀饭堂公司、上海小梁园年代秀餐饮经营管理有限公司，也依然无人接听。

日月光管理人员告诉记者，年代秀饭堂日月光店的员工昨日早上还来上班，之后才得知关门的消息。“有员工来上班的，后来就走了。”事实上，记者也在昨日中午时间打电话给这家饭店，一名女性员工接起电话直言，饭店关门了，全上海的年代秀都关门了，情绪十分激动。“老板跑了，我也不知道该怎么办，你们有充值卡的自己报警吧。”

邻居回忆 对面关店早有征兆

生意火爆的年代秀日月光店突然关门大吉，它对面的一家料理店可能是最大的受益者，不过店家却不这么认为。“这可是大事情啊，这里一家店名声臭了，可能会影响我们这一层，甚至整个百货大楼。”

对于年代秀的关店，这名店家表示早有征兆。“我们听说对面年代秀已经有2个月没正常发工资了，这导致员工的服务态度一落千丈，而且据说供应商有段时间不给供货了，所以很多菜品最近都点不了。店家这么勉强经营，关门是迟早的。”

这名店家的说法在食客们的点评中也得到了佐证。“点评里面最近一个月都是反映点菜的时候很多菜都没有啊。据说是点什么什么没有。估计是不行了吧。”记者从点评中看到，与以往满意的点评不同，沪上几家年代秀近一个月的点评中，都是以低星差评为主，投诉服务员态度差。“超级难吃，上菜还慢，催一个上一个管理混乱。服务态度也不好，四十分钟才上两个。”“正饭点，点了三轮菜，每轮都有一半的菜没有；服务员很难叫；菜的味道实在太流水线，有些菜单上的菜没有。差评！”

会员食客 充值卡该如何维权

“这家店的特色就是便宜。所以会有这么多人来吃，附近的一些白领把这里当做午餐食堂的都办了卡。”日月光5楼的一名店家告诉记者，原本就便宜的年代秀前不久推出了充值活动，难以置信的低价让食客们趋之若鹜。“充500送400，充1000送1000，等于打了对折，好多人办卡，有的人一充值就是几千。”

“把年代秀当做食堂了，特别是充值搞过活动后。要了几个蔬菜，两个人吃还不错哈，应该说不吃荤菜这个性价

比高啊。就是去的时候是饭点，等位，加上等菜需要时间，搞得不好下午上班要迟到。”这样的食客不在少数，而昨日爆料的，就是一名携带充值卡吃饭却发现店家关门的市民。

“完了，充了2次，共1500，哭死，完全没料到有一手啊，年代秀名气也算蛮响的啊，该怎么维权啊……”据附近的店家表示，昨日就有市民来到年代秀门口寻求维权无果。事发后，一些食客回想起当时的情况恍然大悟。“充500送400，充的时候就该觉得有点奇怪吧。”



店堂里人去楼空，2016年的“年代秀”将成“年代休”？

本版摄影
青年报记者
张瑞麒

《百变五侠》3亿点击 背后是谁让你笑哭？

由沈凌、贾玲、大张伟、瞿颖、白凯南等当红实力派演员主演的爆笑古装网络剧《百变五侠之我是大明星》自从2月1日在爱奇艺上线，《百变五侠》收视与口碑一路飘红，这背后是谁让你笑到哭？答案是以IP为核心的新媒体内容供应商——上海世像传媒，事实上，这是继《校花的贴身高手》后，世像传媒缔造又一次收视奇迹。作为《百变五侠之我是大明星》的幕后功臣，世像传媒早在2015年的网络剧市场就打响了一部点击量与口碑双丰收的网络神剧——《校花的贴身高手》。该剧在2015年以7.4亿点击量位列网络自制剧同期榜单冠军。好消息是《校花》第二、三、四季在演员、制作、成本等各个方面都做了突破性的“大升级”！不止于此，在樱桃小丸子漫画



形象诞生30周年之际，为了配合真人版网剧的播出，今年世像传媒即将承办“樱桃小丸子”大中华巡回游乐园特展，展览将跑遍北京、上海、南京、深圳、成都、长沙等各大城市。让我们拭目以待吧！

“养老金政策、运营与投资”中国养老金融50人论坛首届峰会在京召开

在两会即将到来之际，为助力养老金融发展，“养老金政策、运营与投资”中国养老金融50人论坛首届峰会，2月27日在京召开。本次会议旨在汇聚各界专业人士共同探讨养老体系改革，研讨养老金的政策、运

营和投资，以期为我国养老体系的可持续发展献计献策。天弘基金作为首届峰会承办方以及中国养老金融50人论坛的监事长单位，时刻关注各类养老业务的发展与创新，积极参与研讨和建言，始终践行普惠金融。

中欧盛世获得晨星年度基金奖提名

本月23日，晨星(中国)2016年度基金奖提名名单公布，共有17只基金获得提名，中欧盛世成长混合等12只公募基金位列其中。本次参选的公募基金共有1159只，奖项包括激进配置型基金、混合型基金、债券型基金等三

大类别，获得提名的基金产品可谓“百里挑一”。据悉，中欧盛世成长混合是国内首只上折的分级基金，长期业绩突出。截至15年12月31日，该基金当年净值增长率为79.10%，近三年的收益高达229.70%。

纯债避险价值凸显 鹏华“丰”字号债基再添新军

进入2016年，股市表现欠佳，权益类基金整体净值缩水明显，而债券类投资产品业绩则保持稳健增长，尤其以纯债型基金为代表，再次显示出了重要的配置价值。Wind资讯数据显示，截至2月25日，近

3个月以来，中长期纯债型基金平均回报率为1.66%，显著超越开放式债券基金的水平。鹏华基金官方公告旗下“丰”字号债基再添新军，鹏华丰尚定期开放债券基金(A类002395，B类002396)将于3月2日发行。